



## Zápis z 5. setkání pracovní skupiny pro podporu moderních didaktických forem vedoucích k rozvoji klíčových kompetencí

Přítomni – viz prezenční listina.

Setkání proběhlo 26. února 2025 od 14:30 hodin v kanceláři MAS Sdružení Růže z.s. v Borovanech.

Program jednání se řídil pozvánkou zaslou členům pracovní skupiny, která je nedílnou součástí tohoto zápisu.

1. Aktuální informace o projektu MAP IV pro ORP Trhové Sviny.
2. Strategický rámec MAP do roku 2028 – textová část verze 17.0 – připomínkování.
3. Akční plány na další období.
4. Různé.

Setkání pracovní skupiny řídila expertka Mgr. Jana Matoušková.

Ad1) V současné době jsme ve fázi po odevzdání 2. zprávy o realizaci, vypořádali jsme připomínky a čekáme na schválení. Pracujeme na další verzi (17.0) Strategického rámce MAP do roku 2028. Implementační aktivity ve školách probíhají dle plánu. Projekt MAP IV pro ORP Trhové Sviny končí 30. listopadu 2025.

Informace o navazujícím projektu MAP V – v tuto chvíli platí, že MŠMT stanoví povinná témata a to:

- Aktivity k integraci škol a možnostem vzniku svazkových škol;
- Opatření na podporu hladkého přechodu mezi MŠ a ZŠ a mezi 1. a 2. stupněm ZŠ;
- Osvěta ohledně možností změn stravování ve školách.

Proběhla diskuse ohledně povinných témat, dotazy na témata, která jsou stěžejní pro náš region a jsou ve strategických dokumentech.

Ad2) Strategický rámec MAP do roku 2028 – textová část verze 17.0 – připomínkování

Na čtvrtém setkání pracovní skupiny byly projednány priority a cíle dokumentu, které byly následně schváleny na jednání ŘV projektu MAP.

Před tímto jednáním byla členům pracovní skupiny zaslána pracovní verze dokumentu SR MAP ro doku 2028 k dalšímu vyjádření.

PS navrhuje doplnit do cíle 1.2 do věty: Vzniká potřeba využívat služeb školních psychologů, dětských psychiatrů a logopedů, ale narážíme na jejich nedostatek. Děti ve škole špatně mluví, jedná se o problém, který ale MŠ nedokáže vyřešit bez aktivního zapojení rodičů.

Dále PS navrhuje doplnit do cíle 2.1: Kapacita základní školy v Trhových Svinech není dostatečná, a to vzhledem k demografickému vývoji města, ale i okolních obcí, kdy na druhý



## Spolufinancováno Evropskou unií



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,  
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

stupeň dochází děti z malotřídních základních škol v regionu. Je třeba tuto situaci neprodleně řešit (připravován projekt na nástavbu pavilonu ZŠ).

PS navrhuje doplnit do cíle 2.2: Osvědčují se pronájem hřišť, tělocvičen a učeben jiným subjektům mimo vyučování. Školy tak mohou získat finanční prostředky, kteře se dají následně využít na opravy a údržbu těchto prostor.

Pracovní skupina se pozastavuje nad situací financování nepedagogů ve školách od září 2025 (zajištění dostatečného finančního ohodnocení zaměstnanců), jako problém vidí financování tzv. ONIV, které má také přejít na zřizovatele.

Ad3) Akční plány na další období budou řešeny na dalším setkání pracovní skupiny projektu MAP IV pro ORP Trhové Sviny. S ohledem na nejasnou budoucnost realizace projektu MAP V – implementační aktivity, je třeba připravit akční plány tak, aby byly realizovatelné i bez finančních prostředků z tohoto projektu. Jedná se o akční plány na školní roky 2025/2026, 2026/2027 a 2027/2028.

Výjezd žáků 8. a 9. ročníků v rámci akčního plánu 2.3.7 moderní dějiny proběhne 6. května 2025 do VM Lešany (účastní se ZŠ a MŠ Horní Stropnice, ZŠ Nové Hrady a ZŠ Trhové Sviny).

Ad4) Různé

Další plánované aktivity projektu:

Nadále pokračuje výměna pomůcek mezi jednotlivými školami a rotace kufrů s knihami.

25. února 2025 proběhl od 14:30 hodin ve školní jídelně Trhové Sviny workshop se společností Extrudo na téma „Co se v jídelnách změní a změny ve spotřebním koši“. Jedná se o téma, které v současné době hýbe školními jídelnami. Se společností Extrudo, která se specializuje na výrobu zdravých potravin pomocí technologie extruze. Produkuje různé druhy cereálií, mouk a dalších výrobků z obilovin, luštěnin a pseudoobilovin, často s důrazem na zdravý životní styl, bezlepkovou stravu a rostlinné alternativy.

Další setkání pracovní skupiny proběhne 14. května 2025 od 14:30.

Jednání PS bylo ukončeno v 16:00 hodin.

Zapsaly: Lenka Pytelková, Lenka Kučerová